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A népmesék világa papírszínházba költözött 

A magyar népmese napját 

hivatalosan szeptember 30-án ünnepeljük, 

de mivel ez a nap idén szombatra esett, 

Nagyfödémesen pénteken, azaz szeptember 

29-én lett a meséké a főszerep. Ekkor 

meglátogatott minket Éliáš Dominika, aki 

az egész alsó tagozatot elvarázsolta a 

meséivel. Dominika maga is egy 

gyermeklelkű tanító néni, aki hatalmas 

szeretettel, a mesék és a gyerekek iránti 

rajongással veszi elő a „színházdobozát”, 

ahol szép, színes papírlapokon elevenednek 

meg a mesék. Mielőtt azonban mesélni 

kezd, különböző beszélgetős, mozgásos 

játékokkal csinál kedvet a történethez, majd 

a mese végén sem hagyja szétszéledni a 

csapatot. Miután „Itt a vége, fuss el véle!”, 

a gyerekek Dominikával tovább játszanak 

és beszélgetnek a meséről, belebújnak a 

szereplők bőrébe, kicsit még ottmaradnak a 

mesevilágban. Amiben mind biztosak 

lehetünk, hogy bátran merjük ajánlani 

minden egyes magyar iskolának a 

papírszínházas foglalkozásokat, nem csak a 

magyar népmese napja alkalmából.  

A mi iskolánkban az 1. és a 2. 

osztály A kőleves, a 3. és a 4. osztály pedig 

A só című mesét hallgatta meg. 

 

 

Egy kis mesekvíz 😊 

A kőleves 

1. Kik a történet szereplői? 

2. Az öregasszony tényleg szegény volt? 

3. Miért mondhatjuk azt a katonára, hogy 

furfangos? 

4. Sorolj fel 3 dolgot, amit a katona a 

kőlevesbe tett! 

5. Mennyi pénzért veszi meg az 

öregasszony a követ?  

 
A só 

1. Kinek akarta adni a király a legszebb 

országát? 

2. Miért kergette el a király a legkisebb 

lányát? 

3. Hol volt a kis királykisasszony szállása, 

miután elmenekült? 

4. Kivel házasodott össze a 

királykisasszony? 

5. Hogyan jött rá az öreg király, hogy 

igazságtalan volt a lányával?  

                           Kelemen Kata tanító néni 
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Őszi természetvédelmi- és sportnap I. 

Míg az alsó tagozatosok szeptember 

29-én betekintést nyerhettek a mesék

világába, addig a felső tagozatosoknak

megtartottuk az természetvédelmi- és

sportnap elméleti részét.

Persze ez sem csak a száraz elméletet 

tartalmazta, hiszen a diákok gyakorlati 

feladatok segítségével sajátíthatták el azt a 

tudást, amire bizonyos helyzetekben 

szükségük lehet.  

Öt témakört érintettek a délelőtti 

előadások. Az egészséges életmódról 

Petres Sándor tanító bácsitól tanultak a 

gyerekek. A gyógynövényekkel Szüllő 

Lénárth Éva tanító néni segítségével 

ismerkedtek, aki sok illatos növényt hozott 

aznap az iskolába.

Az egészségügyi gyakorlatokat Vincze 

Anghely Klaudia tanító néni vezette, a 

tűzvédelmit pedig Gál Attila tanító bácsi. 

Vajda Gabriella tanító nénivel pedig 

szituációs játékokkal igyekeztek 

begyakorolni, mi a teendő bizonyos éles 

helyzetekben. Ebéd után pedig megszólalt a 

sziréna és az iskolások kipróbálhatták, 

hogyan kell egymásra odafigyelve, 

fegyelmezetten és a lehető leggyorsabban 

kijutni az iskola épületéből. A tartalmas nap 

koordinátora Szeif József tanító bácsi volt.
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Őszi természetvédelmi- és sportnap II. 

2023. 10. 2-án Szeif József tanító bácsi és a pedagógusgárda segítségével megtartottuk 

a természetvédelmi napoknak mozgásra, játékokra fókuszáló részét. A legfőbb cél az volt, hogy 

a különböző korosztályok együtt tudjanak működni egymással, játékosan fejlesszük 

a csapatmunkára való készséget, és persze mindeközben senki se unatkozzon. Az alsó és felső 

tagozatos tanulók vegyes csoportokban végezték el a feladatukat az egyes állomásokon. 

Minden csapatnak egy 9.-es tanuló volt a vezetője, aki figyelt az időkeret betartására, illetve 

arra, hogy minden csapattag kipróbáljon minden egyes feladatot.  

Az állomások közt volt célbadobás, célbalövés, íjászkodás, kerékemelés, szlalom, 

labdadobálás pokróccal és még sok más feladat. Mindenki nagyon jól érezte magát, hiszen 

diáknak és tanárnak egyaránt jól esik kimozdulni az osztálytermekből. Ebéd után pedig, aki 

akart, az még bekapcsolódhatott a kötélhúzásba és a versenyfutásba is. 
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.Aradi megemlékezés 

Minden nemzet életét végigkísérik a 

jelentős történelmi események. Legyen az 

örömteljes, büszkeséggel eltöltő emlékezés, 

vagy tiszteletet kiváltó, de egyben szomorú 

esemény. Ezek közé tartozik az 1849. 

október 6-án Aradon kivégzett vértanúk 

emléknapja is. E napot 2001-ben a „magyar 

nemzet gyásznapjává” nyilvánították. 

Iskolánk minden évben egy rövid 

emlékműsorral rója le tiszteletét a magyar 

forradalom és szabadságharc ezen mártírjai 

előtt. Ez a kivégzés szokatlanul kegyetlen 

volt még abban az időben is, hiszen 

tábornokokat akasztottak, csak azért, mert 

meggyőződésesen harcoltak nemzetünk 

érdekében. Úgy gondoljuk, hogy az ilyen 

megemlékezések létfontosságúak egy 

iskola életében, hiszen ezeken keresztül is 

teljesíteni tudjuk az egyik küldetésünket, 

hogy nemzeti öntudatra neveljük a 

tanulókat, ami által büszkék lesznek a 

nemzeti hovatartozásukra. 

Az emlékműsort 13 diákunk 

készítette: Csiba Márió, Csiba Réka, 

Davidek Mónika, Juhász Nikol, Keszi 

Cintia, Korman Laura, Matenkovič Dávid, 

Peller Liliana, Stósz Dorina, Tóth Tamara, 

Tóth Viktória, Zakály Nikola, Vajda Dávid. 

Az idén nem szavalatok tették 

meghitté a megemlékezést, inkább egy 

történelmi séta volt a múltba egy kis tánc 

kíséretében. 

Számomra nagy öröm, hogy ezek a 

gyerekek a mindennapi iskolai 

tevékenységük mellett, a szabadidejüket 

rászánva, aktívan részt vesznek az 

intézményünk számára fontos 

rendezvényeken is. A műsor szereplői az 

iskola felső tagozatos tanulói voltak, 

ötödikes és kilencedikes tanulók egyaránt 

szerepeltek benne. Ez is azt bizonyítja, hogy 

kicsik és nagyok képesek közösen dolgozni 

és fantasztikusat alkotni. Büszke vagyok 

rájuk! 

Vajda Gabriella tanító néni 
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Október 27-én, az őszi szünet előtt a gyerekek egy mesével is hangolódhattak a szabad 

napokra, melyet a tanító nénik maguk adtak elő nekik. 

Az alma meg a kerti manó 

Hajnalban vadlibák húztak el a kert fölött. Alacsonyan repültek, s hát látták, hogy az 

almafán egy alma búslakodik árválkodik egyes-egyedül. Teljesen zöld volt. 

— Hát te még itt vagy?! — kiáltottak rá. — Nem tudod talán, hogy mögöttünk hószárnyakon 

közelít a félelmetes, hideg tél? Egy-kettő, bújj a kamrába! 

Szegény alma nagyon megrémült, és ijedtében még jobban elzöldült. Mitévő legyen? Hiszen 

ment volna ő szívesen a kamrában, de nem szedték le, mivel olyan halvány az orcája. 

— Szél, szél, lökj le, kérlek, a földre! — könyörgött. A szél jól szemügyre vette az almát. 

— Nem vagy még elég piros — dörmögte — , de hát semmi közöm hozzá. Ha úgy kívánod, 

lelöklek a földre. 

Jó nagyot fújt, és megrázta az almafát. 

Az alma lepottyant, és hosszan gurult a fűben. Épp arra ment a kerti manó. Pókhálóból volt a 

zekéje, nagy, kerek szalmakalapot viselt a fején. Megbotlott az almában. 

— Hát te mit keresel itt? — kiáltotta. — Nem tudod talán, hogy a vadlibák mögött 

hószárnyakon közelít a félelmetes, hideg tél? Bármely pillanatban beronthat a kertbe. Gyorsan 

bújj a kamrába! 

— Bújnék én örömest — mondta az alma —, de nem tehetem. Nincs még pír az orcámon, 

nem akarnak befogadni. 

— Hát ezen igazán könnyű segíteni! — kacagott fel vidáman a kerti manó. — Várj csak egy 

cseppet! 

Száraz fűszálakból fürgén ecsetet kötött, arany napsugarakat olvasztott egy kettétört 

mákfejbe, jól elkeverte frissen szedett hajnali harmattal, s gyönyörű, kicsattanó 

pirospozsgásra festette a sápadt alma pufók orcáját. 

— Köszönöm, köszönöm! — hálálkodott az alma, és felderült. 

Hevert a szép piros alma a fűben. Gyerekek jöttek a kertbe, észrevették, odaszaladtak. 

— Nézzétek, milyen gyönyörű alma! 

Gyorsan felkapták, vitték a kamrába, szépen beillesztették a többi alma közé, a polcra, s hát 

egy se volt oly szép, ő volt mind közt a legnagyobb, legkövérebb, legpirosabb, 

leggyönyörűbb! 

Vidáman kuksolt a polcon. Jöhet már a tél! 
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Szépkorúak köszöntése 

Blaskó Mária: JÓ TANÁCS 

„Hallgassunk az okosabbra és jól fogunk járni, 

Okos szóra ki nem hallgat, meg fogja még bánni. 

Hallgassunk az öregekre, ők sokat átéltek, 

Ifjú ész,új könyv,divat ezzel föl nem érnek. 

Hallgassunk jó szüleinkre, az ő szavuk drága, 

Áldott leszel,hogyha hallgatsz szüleid szavára. 

Hallgassátok sziveteknek mit súg a Jóisten, 

Mert őnála bölcsebb, szentebb és szeretőbb nincsen.“ 

Október az idősek iránti tisztelet hónapja, amely a szép kort megélő emberekről és a 

megbecsülésükről szól. 

Már hagyománnyá vált, hogy évente egy alkalommal Nagyfödémes község 

polgármestere, valamint a szociális és egészségügyi bizottság tagjai ünnepi műsorral 

kedveskednek a nagyszülőknek és a nyugdíjas korosztálynak, hogy kifejezzék irántuk érzett 

tiszteletüket, megbecsülésüket és szeretetüket. Idén október 26-án a szolgáltatások házában 

ünnepélyes fogadtatásban volt részük, melyen a Borsos Mihály Alapiskola tanulói is próbáltak 

egy kis műsorral örömet szerezni nekik. A második és a harmadik osztályos gyerekek népi 

játékokkal léptek fel, melyben volt mondóka, tánc és dalocska is, amit a hallgatóság vastapssal 

értékelt. Ezt követően pedig a 8. osztályos Korman Laura adta elő nagy sikerrel Bódás János: 

Lehetetlen című versét. A másorban fellépett tanulóinkat édességgel jutalmazták. 

Örülünk, hogy egy rendkívüli eseménynek lehettünk részesei. 

Trela Anett tanító néni 
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Olvasnivaló: 

Hány éves vagy nagyapa? 

„Egy este egy unoka a nagyapjával beszélgetett, egyszer csak hirtelen megkérdezte: 

- Nagyapa, hány éves is vagy?

A nagyapa így válaszolt:

- Hadd gondolkozzam egy kicsit!

A televízió, a gyermekbénulás elleni védőoltás, a fénymásoló gép, a kontaktlencse előtt 

születtem. Nem volt még radar, hitelkártya, lézersugár és pengekorcsolya. Még nem találták fel 

a légkondicionálót, a mosogatógépet, a szárítógépet (a ruhát egyszerűen kitették száradni a friss 

levegőre).Az ember még nem lépett a Holdra, és nem léteztek sugárhajtású utasszállító 

repülőgépek. 

Nagyanyád és én összeházasodtunk és azután együtt éltünk, és minden családban volt 

apuka és anyuka. Én a számítógép, a kétszakos egyetemi képzés és a csoportterápia előtt 

születtem. Az emberek nem analizáltatták magukat, legfeljebb amikor az orvos vér- vagy 

vizeletvizsgálatra küldte őket. 

25 éves koromig minden rendőrt és férfit 'uram'-nak szólítottam, minden nőt pedig 

'asszonyom'-nak vagy 'kisasszony'-nak. Párjuk a galamboknak és a nyulaknak volt, de nem az 

embereknek. Az én időmben ha egy hölgy felszállt az autóbuszra vagy a villamosra, a gyerekek 

és a fiatalok mindenki másnál hamarabb álltak fel, hogy átadják neki a helyüket, de ha állapotos 

volt, a helyére kísérték és – ha kellett - megváltották a jegyét és odavitték neki. A nő elsőként 

lépett liftből ki; alátolták a széket, hogy leülhessen egy férfi sosem üdvözölt úgy egy nőt, hogy 

ne állt volna fel, ha éppen ült, kinyitotta előtte az autó vagy bármi más ajtaját, és a férfi segített 

neki levenni a kabátját. 

Az én időmben a szüzesség nem okozott rákot, és a családi erény bizonyítéka volt a lány 

tisztasága a férj számára. A mi életünket a tízparancsolat, a józan ész, az idősebbek és az 

érvényes törvények tisztelete szabályozta. Bennünket megtanítottak arra, hogy különbséget 

tegyünk jó és rossz között, és hogy felelősek vagyunk tetteinkért és következményeikért. A 

komoly kapcsolat azt jelentette, hogy jóban voltunk unokatestvérekkel és barátokkal. 

Ismeretlen volt a vezeték nélküli telefon, a mobiltelefonról nem is beszélve. Sosem 

hallottunk sztereó zenéről, URH rádióról, kazettákról, CD-ről, DVD-ről, elektromos 

írógépekről, számológépekről (még mechanikusakról sem, hát még hordozhatókról). A 

'notebook' jegyzetfüzet volt. Az órákat naponta felhúzták. Semmi digitális nem létezett, sem 

órák, sem világító számos kijelzők a háztartási gépeken. Gépeknél tartva: nem voltak pénzkiadó 

automaták, se mikrohullámú sütők, se ébresztőórás rádiók. Hogy videomagnókról és 

videokamerákról ne is beszéljünk. Nem léteztek azonnal előhívott színes fényképek. Csak 

fekete-fehér képek voltak, előhívásuk és másolásuk több mint 3 napig tartott. Színes képek nem 

léteztek. 

Nem hallottunk Pizza Hutról vagy McDonald'sról, se az instant kávéról, se a 

mesterséges édesítőkről. Az én időmben a fű olyasmit jelentett, amit nyírtak, nem szívtak. Mi 

voltunk az utolsó nemzedék, amely azt hitte, hogy egy asszonynak férjre van szüksége ahhoz, 

hogy gyereke legyen.  És most mondd, szerinted hány éves vagyok! 

- Hát, nagyapó, biztosan több, mint 200! - felelt az unoka.

- Nem, kedvesem, csak 60!“
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Egészséghét az iskolában 

Az Egészséghetet immár 2. 

alkalommal rendeztük meg iskolánkban 

2023.november 6-10. között. Ennek 

keretében számos programon vehettek részt 

a gyerekek, melyek fő témája a testi és lelki 

egészség volt. Az egészség jegyében 

minden tanuló részt vett a rendezvényeken. 

Fő célunk az volt, hogy kiemelten hívjuk fel 

gyermekeink figyelmét az egészséges 

életmód fontosságára, valamint a sport 

szerepére és jelentőségére az ember 

életében. 

Hétfőtől péntekig minden reggelt tornával 

inditottunk. A bemelegitéseket a 9.osztály 

tanulói végezték. 

A tízórai szünetekben az ügyeletes 

pedagógusok felügyeletével zajlott 

a fogmosás. 

Az alsó tagozatosok gyurmából készítettek 

gyümölcsöket és zöldségeket. 

A képzőműveszeti órákon pedig mese 

alapján illusztráltak rajzokat. 

Kedden Moravský László tartott tartalmas 

előadást a Spartan Race-ről. 

Megismerhettük a személyes történetén 

keresztül azt, hogyan lehet elkezdeni 

a versenyszerű sportolást, hogyan lehet 

megkedvelni a futást és az extrém 

körülményeket. A végén kicsit-nagyot 

egyaránt megmozgatott különböző 

gyakorlatokkal. 

A Szülői Tanács segítségének hála a keddi 

tízórai szünetben tanulóink 

egészségesebben étkezhettek, mindenki 

joghurtot fogyasztott.  

Pénteken rendeztük a legizgalmasabb 

versenyt. A nagyszünetben osztályonként 

1-1 tanuló vett részt a sárgarépatisztító

(pucoló) versenyen. A többiek hangosan

kiáltozva szurkoltak nekik. A megtisztított

répákat felszeleteltük, és mindenki

örömmel fogyasztotta el őket.

A képzőművészeti órákon a felső tagozatos

tanulók megrajzolták a táplálékpiramis

egyes szintjeit, majd a biológiaórákon össze

is állították azt.
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A „Kosz-kommandó” programban is részt 

vett iskolánk apraja és nagyja, melynek 

célja az volt, hogy az egészséghéten 

mindenki fokozottan figyeljen a tisztaságra 

az osztálytermében és annak környékén. 

A „tisztaság szintjét“ minden nap 

pontszámokkal értékelték a 

Diákönkormányzat (DÖK) tagjai, melyből 

a hét végére rangsort állítottunk fel. 

Szerdán kényeztetésben is részük volt 

a felső tagozatos tanulóknak. Részt 

vehettek jógaórán, arcápoláson (arctisztitás, 

maszk) és teázhattak is. 

Pénteken az alsó tagozatosokra várt egy kis 

lazulás. Finom teát fogyasztottak el, közben 

pedig vitaminos memóriakártyákkal 

játszhattak. 

A felső tagozaton ezen a napon a Csak vizet 

igyál! napot tartottuk meg, tanulóink ezen 

a napon a szünetekben csak vizet 

fogyasztottak az ízesített italok helyett. 

Nagyon kellemesen telt el a hetünk, 

igyekeztünk tudatosítani a gyerekekben 

a sport és az egészséges táplálkozás, 

életmód fontosságát. 

Mgr. Vincze Anghely Klaudia tanító néni 
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Óvodások az iskolában 

Iskolánkban évek óta működik a beiratkozási program. A program keretén belül az 

iskolaköteles óvodások minden hónapban ellátogatnak az iskolánkba, ahol megismerkednek 

a tanító nénikkel, a tantermekkel és a jövendőbeli iskolatársaikkal. Részt vesznek a tanítási 

órákon, énekelnek, táncolnak, kézműveskednek és közösen játszanak az iskolásokkal. Ennek 

a programnak köszönhetően örömmel jönnek hozzánk a kis elsősök szeptemberben a számukra 

már nem idegen környezetbe. Idén november 3-án a szülőknek is kedveskedtünk egy 

programmal, mégpedig egy gyakorlatias szakmai előadással a gyerekek fejlődéséről, 

iskolaérettségéről. 

Svarda Erzsébet, 

igazgatóhelyettes 
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Nálunk járt a Mikulás 

December 6-án a hóval együtt megérkezett a Mikulás is az iskolánkba. A gyerekek 

nagyon várták, készültek rajzokkal, táncokkal és versekkel. Mint minden évben, most is a 9. 

osztály öltözött be. A Mikulás természetesen Márió volt. A csapat rendhagyó módon még egy 

taggal bővült, a Mikulásnéval. Ezt a szerepet Tamara töltötte be. A másik két lány, Dorina és 

Nikola ördögnek öltöztek. Az angyalkák nem azok voltak, akiket mindenki várt, hiszen 

meglepő módon Dávid és Adrián vállalták ezt a szerepet. A Mikulás két segédje, a manók Máté 

és Róbi voltak, rénszarvasnak pedig Laci öltözött. Mindenki mosollyal az arcán távozott a 

Mikulástól, a napot pedig egy hatalmas hógolyócsatával zárta az egész iskola.  

Stósz Dorina,  Tóth Tamara, 9. osztály 
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Korman Laura Kiss Gergő Máté 

Korman Laura 

Médiasztár kerestetik 

A gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola idén is keresi az alapiskolák tanulói 

között a legtehetségesebb szövegírókat, akik az újságírás műfajaiban próbálhatják ki magukat, 

kreatív szövegek megírásával juthatnak el ennek a nemes versenynek az országos döntőjébe.  

Idén már 14. alkalommal hirdették meg ezt a tanulmányi versenyt, s nagy büszkeséggel 

írhatom le, hogy iskolánk tanulói a kezdetektől ott vannak a versenyzők között. Az évek 

folyamán nem egyszer a győzelmet és a második helyet is megszerezték, ezzel is öregbítve 

iskolánk jóhírét. 

Ebben a tanévben két tanulónk kapcsolódik be a versenybe, Korman Laura és Kiss 

Gergő Máté. Ízelítőül az első feladat megoldását mutatjuk be nektek, ahol a versenyzőknek egy 

szórólap megalkotása volt a feladatuk, amellyel másokat is meghívnak saját csodálatos 

világukba. 

Gál Attila 

tanító bácsi 
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Tanulunk és tanítunk 

Napjaink iskolarendszerét az 

állandó megújulás jellemzi. Egyrészt, mert 

a mai iskolás gyerekek egészen mások, 

mint elődeik, s ez magával hozza 

a pedagógusi szemléletek és módszerek 

változtatásának szükségességét. Másrészt 

elengedhetetlen az iskolák részéről 

bizonyos mértékben igazodni a gyorsan 

fejlődő világ társadalmi és digitális 

változásaihoz.

Szlovákiában 2026 szeptemberétől 

nagymértékű változtatásokat és 

újraszervezéseket terveznek az 

iskolaügyben, melyre a felkészülés már 

napjainkban is zajlik. 

Különféle minisztériumi rendeletek és 

előírások készítik elő a reformot. Ezek 

részét képezik a pedagógusok szakmai 

fejlődésére vonatkozó képzések is, melyek 

elsősorban a kulikurális megújlás, a 

digitalizáció és az inklúzió témakörében 

nyújtanak segítséget.

Az idei tanévben tanári karunk 

tagjai az imént említett előírások 

értelmében több képzésen is részt vesznek. 

Az osztályfőnöki kompetenciák 

megerősítése 50 órás specializációs képzés 

során történik, amelyen a légi Benyovszky 

Rudolf Alapiskola pedagógusaival közösen 

veszünk részt.  

A törvény által előírt aktualizációs 

képzést, melynek terjedelme 12 óra, a 

galántai Regionális Pedagógustámogató 

Központ által kínált workshopokon 

valósítjuk meg iskolánkban. Ezek 

tematikailag szintén a megújulás 

szellemében szerveződnek, s a 

konfliktuskezelés és a differenciálás 

tárgykörét érintik. 

Bízunk benne, hogy a pedagógusok 

tanulási lehetőségei, s a képzéseken 

elsajátított új módszerek olyan felfrissülést 

hoznak, amelyek érezhető és mindenki által 

megtapasztalható élménnyekké válnak a 

mindennapokban. 

Radványi Adél, 

igazgatónő 
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A világ legpuhább BÖGRÉS mézeskalácsa 

* Ezt bárki el tudja készíteni!* 

Egy a titka, szigorúan be kell tartani a TÍZ perces sütési időt!!! Nem szabad tovább sütni! 

100-150 darab mézeskalács lesz belőle, attól függően, hogy mekkora formákat használunk. 

A mérce a szokásos 2,5 dl-es bögre 🙂 

Hozzávalók:  

– 8 bögre finomliszt (pont 1 kg) 

– két-két és fél bögre porcukor (20-25 dkg) 

– 3 teáskanál szódabikarbóna 

– 1 evőkanál mézeskalács fűszerkeverék (vagy fahéj és szegfűszeg keveréke fele-fele 

arányban) 

– 30 dkg margarin vagy vaj (én margarint is használtam már hozzá, azzal is puha maradt) 

– 1 bögre méz (2,5 dl) 

– 3 tojás 

1. A lisztet, a porcukrot, a fűszert és a szódabikarbónát egy nagy tálban összekeverjük. 

2. Ezután hozzáadjuk az enyhén megolvasztott margarint. Nálam ez úgy nézett ki, hogy 

mikróban egy picit megpörgettem a a felkockázott margarint, és kivettem, mikor éppen hogy 

elkezdett megolvadni. A méz és a tojások szintúgy mehetnek a tetejére. 

3. Ekkor fogunk egy villát, és az egészet átkavarjuk. Én addig kevertem, míg úgy nagyjából 

összekeveredett a liszt a ragacsos anyagokkal. Ez egy percemet vette igénybe legfeljebb 🙂 

4. Ekkor kézzel egynemű tésztává gyúrjuk, majd három egyenlő részre osztjuk. (Ha nagyon 

ragadna a tészta, akkor adjatok még hozzá lisztet, lágy legyen a tészta, de ne ragacsos!) 

5. Ezután az első adag tésztát jól lisztezett deszkán kinyújtjuk kb. egy centi vastagra (lehet 

kevesebb is, de így olyan pufik lesznek), majd süteménykiszúróval a tésztából tetszőleges 

formákat szaggatunk. 

6. Sütőpapírral bélelt tepsire sorakoztatjuk őket, és 180 fokra előmelegített sütőben (alul-felül 

sütés) pontosan hét percig sütjük őket. Ha nyers, akkor is legfeljebb tíz percig, de 

semmiképpen sem tovább! Véletlenül se kapjon színt az alja a tésztának, inkább többször 

vegyük ki próbára. Amikor kivesszük a sütőből, még nyersnek fog tűnni, de nem az, egy-két 

perc, és megszilárdul. 

Jó étvágyat! 🙂 

         

 

 

 

 

Forrás: rupanerkonyha.hu  
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